

Культурно-патриотическая акция прошла на площади возле Национальной библиотеки

18:04 15.09.2023

Культурно-патриотическая акция «Адзінства. Незалежнасць. Будучыня» и праздничный концерт, посвященные Дню народного единства, состоялись на площади возле Национальной библиотеки 15 сентября. Они собрали более 4 тыс. человек, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Почетными гостями праздника стали руководители районной администрации, депутаты разных уровней, представители духовенства, воинских частей и силовых структур. Под барабанную дробь Государственный флаг Республики Беларусь на площадь торжественно внесли военнослужащие Института пограничной службы.

С предстоящим Днем народного единства собравшихся поздравил глава администрации Первомайского района Вадим Передня.

– В этот день мы отдаем дань уважения славному прошлому Беларуси, – сказал В. Передня. – Это праздник, объединяющий поколения и символизирующий преданность белорусов своей стране.



Как отметил генеральный директор Национальной библиотеки, кандидат исторических наук Вадим Гигин, 17 сентября является особой датой в истории Беларуси – именно в этот день объединился народ, который более 20 лет был разделен не по собственной воле. А заместитель председателя Синодального отдела Белорусской православной церкви по сотрудничеству со светскими учреждениями образования, иерей Николай Повный дополнил, что единство народа, о котором мы говорим в эти дни, не должно быть просто фигурой речи – вместе должны быть все граждане нашей страны, вне зависимости от пола, возраста или вероисповедания.





– В этот день, 17 сентября 1939 года, народ Беларуси воссоединился в единое государство, восторжествовала историческая правда, и наш народ начал строить свою республику. Поэтому сегодня мы еще раз вспоминаем тех, кто подарил нам этот праздник, – уточнил депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Иван Гордейчик.





Праздничную программу для участников акции подготовили любительские коллективы учреждений образования района и народный вокальный ансамбль «Концертная группа ВВС и ПВО».

Фото Сергея Лукашова

Автор материалов **Екатерина Циркун**